
 
PÖYTÄKIRJA VUOSIKOKOUS 22.2.2026 
Suomen Norwichin- ja Norfolkinterrierit ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidettiin sunnuntaina 22.2.2026 klo 
13:00. Kokous pidettiin verkkokokouksena. Kokouksen esityslista ja liitteet toimitetiin etukäteen kokoukseen 
ilmoittautuneille. 

 
1. Yhdistyksen puheenjohtaja Tanja Seiloo avasi kokouksen klo 13:03.   

 
2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tanja Seiloo ja sihteeriksi Marja Salminen. 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Nina Kallberg ja Maija Soini. Molemmat osallistuivat kokoukseen. 
Pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa myös äänten laskijoina.  

 
3.    Vuosikokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4.    Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. 

 
5.    Vuoden 2025 toimintakertomus käytiin läpi kokonaisuudessaan. Korjattiin seuraavat kohdat: sivu 1  

              toinen kappale …. vuoden 2026 puolella yhden kerran ja sivu 6. koiran nimen Belleville Playmate  
              oikeinkirjoitus. 
 

6.    Taloudenhoitaja esitteli vuoden 2025 tilinpäätöksen sekä luki toiminnantarkastajien lausunnon. 
 

7.    Puheenjohtajaksi vaihtui Arja Koskelo, ja hänen johdollaan vuosikokous päätti tilinpäätöksen  
       vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 

                     
8.    Päätettiin jäsenmaksuista vuodelle 2026: vuosijäsen 30 euroa ja kasvattajan liittämä jäsen 15 euroa. 

 
9.    Esitettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio kalenterivuodelle 2026. 
 
10.  Sari Juuti valittiin kahdeksi vuodeksi hallituksen ja samalla yhdistyksen puheenjohtajaksi. 

 
11.  Valittiin hallituksen varsinaiset jäsenet erovuoroisten tilalle ja kummallekin rodulle varajäsenet.  

 
11.1   Valittiin toimintakaudelle 2026-2027 kolme norfolkjäsentä. Ira Karvo ilmoitti, ettei ole  
           käytettävissä.  
           1. äänestyksessä valituiksi tulivat: Salminen Nan ja Koskelo Kirsi ja  
           2. äänestyksessä valituksi tuli Pellinen Johanna. 
11.2   Valittiin vuodelle 2026 varajäsenet: Renlund Mari, norwich ja Kallberg Nina, norfolk. 

 
12.  Valittiin vuoden 2026 toiminnantarkastajiksi Minna Kumanto ja Sari Sulkakoski sekä heille  

              nimetyiksi varatoiminnantarkastajiksi Kirsi Nieminen ja Jaana Oksala. 
 

13.  Vahvistettiin hallituksen esittämät toimikunnat sekä niiden puheenjohtajat: 
              Jalostustoimikunta:  Nan Salminen 
              Lehtitoimikunta:   Sanna Kokkonen 
              Näyttely- ja tulostoimikunta: Nina Kallberg  
              Tuomarikoulutustoimikunta:  Marja Salminen 



 
14.  Yhdistyksen edustaja ja hänen henkilökohtainen varahenkilönsä Suomen Kennelliiton valtuustoon  

               on valittu vuosiksi 2026-2028 vuoden 2025 vuosikokouksessa, joten asiakohtaa ei käsitelty. 
 

15.  Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat: 
        Norwichinterrierin nielutähystystutkimuksien tilanteesta on pyydetty selvitys 13 kasvattajan 
        toimesta. Kuultiin tilannekatsaus ja käytiin vilkas keskustelu aiheesta kuten myös luustokuvauksista. 
        Myös amerikkalaistutkimus nielujen osalta herätti kiinnostusta. Laaditaan lomake, jolla voi 
        ilmoittautua tutkimuksiin.  

 
16.  Puheenjohtaja kiitti vuosikokousosallistujia ja päätti kokouksen klo 15:01. 

 

Pöytäkirja vakuudeksi  

 

Turussa, 28.2.2026 

 

Tanja Seiloo   Marja Salminen 
puheenjohtaja  sihteeri 

 

Nina Kallberg   Maija Soini 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 

 

Vuosikokoukseen osallistujat: 

Päivi Aho   Kirsi Koskelo   Tanja Seiloo 
Marica Brandt-Pihlström  Anita Lehtonen  Maija Soini  
Sanna Hagman  Arja Litmanen  Hanna Taimioja 
Ida Harsunen   Minna Lähteenmäki  Sinikka Tammi 
Hanna Hellsten  Kirsi Nieminen  Kari Tick 
Ida Holopainen  Jaana Oksala   Tiina Tick  
Reea Herva   Johanna Pellinen  Helene Vanninen 
Ursula Johansson  Katriina Purmonen  Maija-Liisa Varis 
Sari Juuti   Kirsi Pynnönen  Anita Viherä  
Nina Kallberg   Mari Renlund   Päivi Vilén  
Ira Karvo   Marja Salminen  Reetta Virtanen 
Pekka Kauppinen  Nan Salminen   
Sanna Kokkonen  Kirsi Salokanto 

 

Vuosikokouksen jälkeen palkittiin eniten kasvattejaan vuodelle 2025 jäseneksi liittänyt kasvattaja. Kilpailun 
voitti Ursula Johansson, Cobbybuddies, 6 jäsentä. Suoritetun arvonnan perusteella toisen 100 euron arvoisen 
lahjakortin voitti Eija ja Kati Lintula, Ryskynperän. 

 


